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Anrebpa 1.1
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Anrebpa 1.2

1)CpenHee reoMeTpnYeECKOe TPEX Yncen a,b,c
BbluMCRAeTCs No hopmyne g = abc.
Bbluncnute cpegHee reoMmeTpudeckoe Ymcen 12,
18, 27.

2) Mnowaab TpaI'IeL}?I/ﬁ/I(B Mz) MOXHO
BLIUUCTINTIS RO ¢BOPMyIIe , Toe
a ,b— OCHOBaHuA Tpaneuun, h—B.bIcoTa (B
MeTpax). [lonb3yacb 3TON POpMYyIion, HangmuTe
BbICOTY h, €CIN OCHOBaHWs Tpaneuun pagkbhi’s
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Anrebpa 1.2

Hanaute 3Ha4YeHne BblpaXXeHUs:
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Anrebpa 1.3
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Anrebpa 1.3

1) Hanor Ha goxoabl coctaBnseT 13% OT 3apaboTHOM
nnatbl. [locne yoepxaHuna Hanora Ha goxogbl Mapus
KoHcTaHTMHOBHA nony4duna 9570 pybnen. CKomnbKo
pybnen coctaBnseTt 3apaboTHaga nnarta Mapuu
KOHCTAHTUHOBHbI?

2) Po3Hn4yHas ueHa y4yebHuka 180 pybnen, oHa Ha 20%
BblLLIe ONTOBOW LeHbl. Kakoe HanbosnbLuee YNCIOo Takux
Y4eOHMKOB MOXHO KYMNUTb MO ONTOBOM LieHe Ha 10 000
pybnen?

3) B wkone 124 yyeHnka nsy4yaroT opaHLy3CcKUn A3blK,
YTO cocTaBnsdaeT 25% OT Ynucra Bcex y4eHUKOB.
CKOJIbKO YYEHUKOB YYNTCSH B LLKOME?



Anrebpa 1.3

[Tpn B3BELLUMBAHUN XXMUBOTHLIX B 300MapKe
BbISCHMUITOCb, YTO Xupad Taxenee Beponoga,
Bepbnoa Taxeree TUrpa, a reonapg rnerye
Bepbntoga. Belbepute yTBepXAeHUA, KOTOPbIE
BEPHbI NPU YKa3aHHbIX YCIOBUSIX.

1) neonappn Tsxenee sepbntoga
2) Xupag Taxenee neonapga
)
)

3) Xupad nerye Turpa
4) Xupad camMbiN TAXKENLIN N3 BCEX 3TUX XKUBOTHbIX



Anrebpa 1.4

1) 27 BbIMYCKHMKOB LLKOJIbl COOMPAOTCS YYNTLCS B
TexHun4yeckux By3ax. OHu cocTtaenaoT 30% OT Ynucna
BbIMYyCKHNKOB. CKOMbLKO B LLUKOSE BbIMYCKHUKOB?

2) lNayka cnmBoYHOro macra crout 60 pybnen.
[TeHCMOHepam Mara3uH genaet cknaky 5%. CKOnbKo
pybren 3annaTtuT NEHCUOHEP 3a NayKy mMacraz?

3) TeTtpaab ctouUT 24 pybna. Ckonbko pybneun 3annatut
nokynaresnb 3a 60 TeTpagen, ecrniv npm nokynke
borblue 50 TeTpagen marasmH gernaet ckmaky 10% oT
CTOMMOCTU BCEWU NOKYMKN2

4) [pusepamun ropoackon onumMmnmagbl N0 matemMaTuke
cTarno 48 y4eHUKOB, YTO cocTaBui1o 12% OT 4Ymucna
y4YaCTHMKOB. CKOJIbKO YerioBEK y4acTBOBarso B
onuMmnuage?



Anrebpa 1.4
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Anrebpa 1.4

4) lLikona npuobpena cton, 4OCKY, MarHUTOQOH N NPUHTEP.
13BECTHO, YTO NPUHTEP AOPOXKE MArHUTOOHA, a AockKa
aewesne marHmtodoHa u gelwiesne crona. Boibepute

YTBEPXXOEHUS, KOTOPbIE BEPHbI NPU YKa3aHHbIX
YCIOBUSIX.

1) MarHnTOoOOH OelleBne 4OCKW.

2) NpuHTEP AOPOXKE OOCKMW.

3) locka — camas gelueBast U3 NOKYMnok.
4) [lpnHTEpP M OOCKa CTOAT OQMHAKOBO.

B oTBeTe 3anuwunTe Homepa BbIOpPaHHbLIX YTBEPXKAEHUN
6e3 npobenos, 3andaTbiX N OPYrnMx OOMOSTHUTESbHbIX
CUMBOJINOB.



Anrebpa 1.4

5) Buktop ctapuwe [leHuca, HoO mnaglwe Eropa. AHOpen He

ctapwe Bukropa. Boibepute yTBEPXKOEHUSA, KOTOPbIE
BEPHbI NMPU yKa3aHHbIX YCNOBUAX.

1) Erop cambin ctapwinm U3 ykasaHHbIX YETbIPEX
YenoBeK.

2) AHapewn n Erop ogHoro Bo3pacrTa.

3) BukTop n [leHnc ogHoro Bo3pacrTa.
4) NleHnc mnagle Eropa.



Anrebpa 1.4

6) B xunbix gomax, B KOTOPbIX 6orbLle 12 aTa)ewn, yCTaHOBMNEHbI
ANEeKTPUYECKME NINNTbI BMECTO ra3oBbiX. Bb|6ep|/|Te
YTBEPXXOEHUS, KOTOPble BEPHbI NPU NPUBEAEHHOM YCIOBUN.

1) Ecnn B gomMe ycTaHOBMEHbI ra3oBble NANTbLI, TO B 3TOM JOME
Oonee 13 aTaxewn.

2) Ecnu B gome yYCTaHOBJ1€HbI ra30Bble MNJ1NTbl, TO B 3TOM AIOME
MeHee 13 aTaxew.

3) Ecnu B gome borblue 17 aTaxen, To B HEM YCTaHOBNEHbI
ra3oBbl€ MNTDI.

4) Ecnn B gome ycTaHOBIEHbI ra3oBbl€ NANTbI, TO B HEM He
oonee 12 aTtaxewn.

B oTBeTe 3annwmte Homepa BblOpaHHbIX yTBEPXKAEHUI Oe3
npobenos, 3ansTbiX U APYrnxX AOMOSTHUTENLHBIX CUMBOJIOB.



Anrebpa 1.4

7) B kopanHe nexat 30 rpuboB: pbKUKN 1 Tpy30W.
N3BEeCTHO, YTO cpeamn NodbIX 12 rpUdOB MMEETCS XOTH
Obl OOAVH PBLIKKK, a cpeaun NMobbix 20 rPUdoB XOTS Obl
oauH rpy3ab. CKOMbKO PbIXKUKOB B KOP3NHE?

8) Ha rmobyce cnomactepom npoeeaeHbl 17
naparnsnenen (Bkno4as akBaTop) 1 24 mepugmaHa. Ha
CKOINMbKO YacTeun rnpoBedeHHbIE NUHUN pa3aensitoT
NOBEPXHOCTb rrodycaz?

9) YNnnTKa 3a AeHb 3arnornsaeT BBepX Mo AepeBY Ha 4 M, a
3a Ho4b crion3aeT Ha 3 M. BbicoTa gepeBa 10 M. 3a
CKOIMbKO JHEN ynnTKa BnepBble A0MNON3ET 40 BEPLUUNHbI
nepesaz?



